| Nombr‘é y Apellidos:

PREGUNTA 1.

a) En la siguiente divisién de polinomios: [x3 — 2(m+1)x2 + m] : (x + 1) calcula el valor del
parametro m, para que tenga de resto -2. Debes calcularlo haciendo la division.

b) En la siguiente divisién de polinomios: [2mx3? — 3mx2 + 8m] : (x -2) calcula el valor del
parametro m, para que tenga de resto 4. Debes calcularlo sin hacer la divisién.

c) Halla el resto de la divisién (x2017 + 5) : (x + 1)
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PREGUNTA 2:

a) Halla P(x), simplificado al maximo, para que las fracciones sean equivalentes:

‘

x+4 x3+4ax?-x—4
x—3 P(x)

PREGUNTA 3: Demuestra que el triangulo ABC es rectangulo para cualquiér valor de x.

A o

B+ 26

NOTA: Para que tenga sentido, debera ser x>-2.
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b)

2 3x  x
x2—-1 x-1 x+1

<)

2(x+ 1)*-8x3-8(x+3)+8=0 .
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PREGUNTA 4: Calcula y simplifica al maximo:

x? —4x+3 x2 — 4
a) +
x3—6x2+4+11x—6 x2—4x+4
b) 3x+9 x3 4+ 8x%+21x+ 18

x—3 x2 -9

PREGUNTA 5: Resuelve:
a) V2x+7-Vx=2
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| Nombre y Apellidos: | DOLUUONES

PREGUNTA 1.

a) En la siguiente divisién de polinomios: [x3 — 2(m+1)x2 + m] : (x + 1) calcula el valor del
parametro m, para que tenga de resto -2. Debes calcularlo haciendo la division.

A =2m-2 0 M

-\ -4 2d “mD | |
BT ‘2m+’b\-—m-’5 = R= ~th =0 = Mid=2 =yim=-1

b) En la siguiente divisién de polinomios: [2mx3? — 3mx2 + 8m] : (x -2) calcula el valor del
parametro m, para que tenga de resto 4. Debes calcularlo sin hacer la divisién.

En virtud dol TEOREMA DEL PESTD .
P)= M- 3m L+ 8m = lem-12m+3m = 12m=R

Lu.e%p: R=Nm= L\—?E‘\: __j’
c) Halla el resto de la divisién (x2017 + 5) : (x + 1)

Pst oL TH. RESWD..
Pea) = s - ~A+574=R])

D




PREGUNTA 2:
a) Halla P(x), simplificado al maximo, para que las fracciones sean equivalentes:

x+4 x3+4ax?-x—4
x—3 P(x)

K- O+ Undax 1) (x2):( ( R

Factorirausn de X’b—\— Lx 'LV—X - = () (X'I._ 0 '
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PREGUNTA 3: Demuestra que el triangulo ABC es rectangulo para cualquiér valor de x.

c

* TEDREMA DE PITRGORAS

(Ax +’LL\\(L+ (5x+\0)1= (A% Jr%‘il =

8%+ 26
NOTA: Para que tenga sentido, debera ser x>-2. ~$ \L‘L‘){L.} 536 + 546X+ 25 X%‘.\GD +H0Dy= ‘6(‘)(1-\— 6;6 4’67’6)(

S VAR AR Gt - on <o, 3 cumple ol . AITRGORAS.
You QBQW\@lD , Mox=4:
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2 3 X
o) —1+x-1 x+1A7 x;_/ X2+\) X(J/)\\)

37 .2,>< Jrhxn =0, é ><+2x4-\ O:@(xm =0 = X=-

3 43I = XX S

¢ . ) ' <
\.__(%,4.+ S )2l wo tiene soluerin

c) 2(x+1)+-8x3-8(x+3)+8=0 .. =" (X_H“)H__ LIX:B;L{(X'-I—?).) +4 =0 =

> (x)- (><+3l K Uy +U=0 = (Kdxer) (). x> Ly D17 =0-
“>><”+2%§+x VTG +2<+ ><+;§+ Lk{g_}n( 11=0=>
= X4 ex 3<0. (&cummm)

me\)mﬂd&mmhm, 2=t

—

221017 =0 —> 9-"0%8
,—:3);2~2 :;»Q=4,__>X r>xj&_4
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PREGUNTA 4: Calcula y simplifica al maximo:

x% —4x+3 N x2 — 4 _;MM (X-\-')_)M

x3—6x2+4+11x—6 x2—4x+4

N Xi2 _y 3
(&) (%-1) (xA’) (%= x—2 X-2 %1

Simplifiamos ANTES do sumar;

%

xi-\ax+3=0 = X= i.l:}x— A %=?

X6 My -6 = (X-1)--2)-(x-3)
) -6 W -6
A -5 ¢

\A =33 L
@ L—)x-5x+6=0=P xe A v

p) 3¥+9, F 482 +21x+18 M M@g@j
A ) ><+'). -

4 3B UX +B= (X472)- (x+?>31

PR I TR
- -2 - -8

—1x ¢ 9|0

\-————v————'

L XM6x49 = (x4d)

()

PREGUNTA 5: Resuelve:

A 2 | ,
a) VIH7-vE=2 = {2a3= 24 S (I5a3) = (WNK) = Wt =lixah X

Fxd=h > (ua)= (WR)S xhatéx = l6X = ¥=10x+9 =0=>
D8 .
= XKz=—5—= )(?—'A, X=9

(rwprobogtiongy: x=A. 48 -J34 = L v/~
¥=4: V5-{a = 2L
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